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Na celkem čtyřech místech Prahy 3 by měly v dohledné době vyrůst stojany na odkládání kol. Radní třetí
městské části totiž na svém zasedání 10. října schválili některé lokality, které radnici navrhli pro jejich
výstavbu místní obyvatelé v anketě na jaře letošního roku. O dalších vhodných místech má opět
rozhodnout veřejnost.

Pohodlně odstavit svá kola budou moci například návštěvníci jarovské základní školy V Zahrádkách, kde je
plánována instalace cyklostojanů hned na dvou místech. Stát budou jednak před budovou školy a také
uvnitř areálu. „Využili jsme nabídky městské části, protože chceme poskytnout servis dětem i rodičům,
kteří dojíždějí do školy na kole. Stojany ale využijeme také při odpoledních aktivitách dětí, do kterých patří
i jízda na kole,“ uvedl ředitel ZŠ Jarov Stanislav Šebl.

Dalších stojanů se dočkají lidé dojíždějící do mateřské školy v ulici Na Balkáně, studenti a rodiče
navštěvující Gymnázium Karla Sladkovského a vstřícnější k cyklistům bude i žižkovská radnice, před kterou
vyrostou hned dvě místa, kde bude možné kola odstavit. S rozmístěním dalších stojanů by mohli městské
části pomoci opět občané. „Byli bychom rádi, kdyby nám veřejnost i organizace, jako jsou např. školy
a školky působící v Praze 3, pomohly vytipovat další lokality, kde by se stojany daly v dalších letech
vystavět,“ uvedl Tomáš Slepička, který plní na žižkovské radnici funkci cyklokoordinátora. Pro náměty na
umístění stojanů proto radnice zřídila e-mailovou adresu: cyklostojany@praha3.cz.

Budování cyklostojanů v ulicích metropole je dlouhodobým projektem, kterých chce hlavní město ve
spolupráci s městskými částmi přispět k rozvoji cyklistické infrastruktury. Stojany jsou instalovány na
náklady Technické správy komunikací hl. m. Prahy a městské části je následně přebírají do své správy. Do
konce roku 2010 tak po Praze vyrostlo téměř 900 stojanů, výhledově jich chce hlavní město vybudovat
celkem 1200.
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